Der einzige Dreisatz

https://www.youtube.com/watch?v=pHfiM8RWgxU

So funktioniert der Dreisatz

A
drec = anschrziben

Prozentsatz - Der einzige Dreisatz

https://www.youtube.com/watch?v=uwDGVYNBPIO&t=3s

Prozent

Der Prozentsatz

Aufgabe:
Fiinf von 30 Bikes sind e-Bikes.
Wieviel Prozent sind das?
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Prozentwert - Der einzige Dreisatz
https://youtu.be/uwDGVYNBPIO

Prozent

Der Prozentsatz

Aufgabe:
Finf von 30 Bikes sind e-Bikes.
Wieviel Prozent sind das?
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Grundwert - Der einzige Dreisatz
https://youtu.be/nMJX12rgpz0

So funktioniert der Dreisatz
IMMER

Prozent -

Grundwert

Aufgabe:

7% der Schiiler an meiner Schule kommen ohne
Friihstiick in die Schule. Das sind 35 Schiiler.
Wieviele Schiler gehen an meine Schule?

ZINSFORMEL
https.//youtu.be/lelczGSsSpg

ZINSFORMEL ?
oder der einzige Dreisatz ?

Aufgabe.
Mick leift sich fr 25 Tage bei einer Privatbank 10000 € zu einem
Zinssatz von 1,5 % aus. Wieviel Zinsen muss er zahlen?
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